



ЛАЈКОВАЧКИ РАДИКАЛИ СВОЈИМ СУГРАЂАНИМА

Драге комшије,

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за лајковачку општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког Лајковчанина. Као озбиљни и одговорни, пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити, програм који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се 11. маја 2008. године поред локалних одржавају и избори за посланике Народне скупштине Републике Србије и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна - рачунамо на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма. Јер, влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водиће рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.

Читајући овај програм, видећете да

знамо који вас проблеми муче и који су начини за решење тих проблема. Глас за изборну листу СРС-а Лајковац је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност свих заједно и сваког појединачно.

Ви одлучујете!

Општина као сервис грађана

Лајковачка општинска управа биће у служби грађана. Прекинуће се пракса чекања на шалтерима и "шетање" од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе морају се решавати у законом предвиђеном року. Зато је неопходно увођење савремене технологије чија ће примена убрзати издавање докумената. Општински шалтери морају бити отворени радним данима до 18,00 а суботом до 14,00 часова. У сваком насељеном месту отворићемо месне канцеларије које ће бити веза грађана са њиховом општином. Врата председника општине и чланова општинског већа биће



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

отворена за све грађане.

Ослободићемо вас корумпираних службеника. Ми, као и ви, знамо ко су они.

Комунална инфраструктура

Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређење гробаља, локалних путева, улица и тротоара.

Ми не узимамо провизије и зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно.

Грађевинско земљиште и легализација објеката

Један од највећих потенцијалних извора прихода у свакој општини, па и лајковачкој, представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у интересу грађана, градити спортске и стамбене објекте подижући спратност како би наш Лајковац добијао обриси и карактер великог града.

Гесло "Ми градимо а не рушимо" је нешто чега ћемо се придржавати и у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступак легализације тако што ћемо формирати већи број комисија, ангажовати довољан број стручњака за овај посао и прилагодити регулационе планове постојећем стању како би за највећи број објеката изграђених без грађевинске дозволе, оне биле издате у

најкраћем могућем року. Легализација ће се спроводити тако да цена по метру квадратном буде прихватљива свим категоријама становништва: најнижа цена за делове општине предвиђене за изградњу породичних срамбених кућа, а највиша за "елитне" делове општине.

Гасификација

Сваком домаћинству мора се омогућити коришћење погодности потписивања Гасног споразума са Руском Федерацијом о проласку једног крака европског гасовода кроз Србију. Тиме би и код нас гас постао најекономичнији и најперспективнији извор енергије.

Саобраћај и локални путеви

Саобраћај је један од основних чинилаца свеукупног развоја лајковачке општине, а посебно развоја лајковачких села. Међутим, ми се нећемо бавити "прањем пара" кроз асвалтирање већ урађених улица. Градићемо улице, путеве и тротоаре тамо где је то заиста неопходно, па тако помагати развој општине и повећавати безбедност грађана. Свако лајковачко село, добрим путем али и аутобуским линијама, мора бити повезано са седиштем општине.

Социјална политика и запошљавање

У Лајковачким општинским органима



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове, и где год то буде могуће - људе који су са педесет и више година остали без посла због погубних и криминалних приватизација режима од 2000-те године до данас, али и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Отказе ће добијати само они који су се огрешили о закон.

Морају постојати средства за помоћ сваком новорођеном детету, за доделу повремене једнократне помоћи најугроженијим становницима лајковачке општине, стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица неспособна за рад, лица са посебним потребама. Паралелно, сузбићемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

Образовање, предшколско образовање

Ми, лајковачки радикали, посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању школа и обданишта. Посебно у селима где овај проблем није у потпуности решен.

Издвајаћемо средства за изградњу или адаптацију дечијих игралишта као део укупне активности на заштити деце од дроге и осталих пошаста савременог доба. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и, у сарадњи са школским психолозима, едукативно утицати на здрав психички развој деце.

Здравство

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање Лајковачког Дома здравља, али и просторије за отварање амбуланти у сваком селу као директан вид помоћи развоју села. Под повољним условима понудићемо локације за изградњу апотека и приватних ординација у свим деловима општине где за то постоји потреба. Организоваћемо екипе стручњака који ће повремено обилазити сеоска подручја у циљу едукације и приближавања медицинске помоћи сваком грађанину.

Екологија

У оквиру лајковачког Еко-фонда увешћемо еколошку инспекцију где ће се путем јавних конкурса запослити стручни и одговорни људи. Користећи законске могућности натераћемо сваког загађивача да обезбеди опрему и филтере и загађивање животне средине сведе на дозвољен минимум. Уредићемо градски парк, озелењавањем и реконструкцијом асфалтне површине. Очистићемо реке и спречити избацавање отпада у њих. Санитарни инспектори свакодневно ће вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде. Активно ћемо учествовати у међуопштинској сарадњи ради изградње регионалне фабрике за рециклажу комуналног отпада у Каленићу чиме ће се не само обезбедити квалитетнији еколошки услови на нашем подручју, него и радна места и профит за лајковачку општину.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Туризам

Лајковачка општина има туристички потенцијал, који је истовремено и потенцијал развоја општине. Очувана природа, блага клима, чист ваздух, незагађене реке, богата флора и фауна јесу квалитети које ће радикалска власт знати да искористи у интересу грађана. Унапредићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област, јавним конкурсима без провизије и "веза".

Развој села

Суштински проблеми када су села наше општине у питању своде се на решавање три питања: квалитетне путне мреже, електрификације и водовода, што ће, по објективно утврђеним критеријумима, бити превасходни задатак лајковачке радикалске власти.

Из оквира општинског буџета издвојићемо део средстава за формирање аграрног буџета и са пословним банкама уговорити кредитирање сеоских домаћинстава у циљу њиховог осавременивања и подмлађивања.

У оквиру општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Општинско пољопривредно земљиште даваћемо у закуп искључиво ради обраде и узгоја пољопривредних производа.

Медији у локалној самоуправи

Рад локалне самоуправе мора бити јаван и доступан. Општина ће, путем општинског билтена, редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе. Такође, лајковачки радикали ће учинити све што је потребно да би се добила локална телевизијска фреквенција.

Култура и спорт

Општински буџет ће предвидети средства довољна за реализацију традиционалних културних манифестација по којима је Лајковац препознатљив. Обезбедићемо средства за реновирање домова културе по селима где би се, током целе године а посебно у летњем периоду, реализовао део укупне лајковачке културне понуде.

Спортско-рекреативни центар доградићемо новим спортским теренима, изградићемо градски базен и допунити новим садржајима (пре свега за најмлађе) а у сеоским срединама санирати постојеће и постављати нове терене за мале спортове.



Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешел
Уредник "Специјалног издања" Младен Бајић
Компјутерска обрада: Вићентић Драган
Штампа: Предузеће "ТРГО-МЕТАЛ" Ваљево
Петничка 1/А, 014/247-426, 222-243
Тираж: 1200



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ